
СПРАВКА о результатах анализа работы по рассмотрению обращений граждан в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу за первое полугодие 2017 года.

В первом полугодии 2017 года рассмотрено 215 заявлений и обращений граждан (АППГ-162), что на 53, или на 33% больше, чем за АППГ.

Увеличение количества поступивших обращений в анализируемом периоде по сравнению с аналогичным периодом прошлого года обусловлено как характером уголовных дел и материалов проверок сообщений

о преступлениях, находившихся в данный период в производстве, так и иными факторами.

Из общего числа (215) поступивших обращений 163 (76%) разрешено

по существу (АППГ-129, или 83%). Все, поступившие обращения граждан рассмотрены и заявителям даны обстоятельные разъяснения

по затрагиваемым ими вопросам.

На разрешения в нижестоящие следственные органы направлено

48 (13%) обращений, т.к. они носили первичный характер. Для рассмотрения по подведомственности в другие ведомства, министерства направлено

12 (6%) обращений

По 7 обращениям (АППГ-2) принято решение об оставлении их без рассмотрения на основании положения п. 2.13 Инструкции, так как

их содержание лишено смысла.

На конец отчетного периода 4 обращения находятся на рассмотрении.

В отчетном периоде рассмотрено 9 заявлений (АППГ-9) в порядке ст.124 УПК РФ (6%).

Так, в Билибинский МСО поступила жалоба гр-на Д. о бездействии следователя при проведении процессуальной проверки по сообщению

о неправомерных действиях сотрудников полиции в отношении гр-на В.

В ходе проверки доводы, изложенные в обоснование жалобы, не нашли своего подтверждения, в связи с чем в ее удовлетворении отказано.

При рассмотрении всех обращений и жалоб сроки, установленные

ст. 124 УПК РФ и Инструкцией, соблюдены.

Судами Чукотского автономного округа в отчетном периоде в порядке, предусмотренном ст. 125 УПК РФ, рассмотрено две жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, руководителя следственного органа.

В Анадырском межрайонном следственном отделе в порядке, предусмотренном ст.125 УПК РФ рассмотрено обращение по заявлению гр-на Б. об обжаловании постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по материалу доследственной проверки на незаконные действия сотрудника ОВД по ГО Анадырь гр-н К. Заявление рассмотрено Анадырским городским судом, в удовлетворении заявителю полностью отказано.

Особое внимание в следственном управлении при первичном рассмотрении обращений уделяется жалобам и заявлениям, содержащим сведения о коррупционных правонарушениях, и сведениям, направленным

на защиту интересов несовершеннолетних и других социально незащищенных граждан.

В первом полугодии 2017 года в следственное управление поступило

4 обращения по вопросам, затрагивающим интересы малолетних, посещающих дошкольное учреждение «ЦО с. Амгуэма» Иультинского МР. Для рассмотрения по существу обращения направлены в Иультинский межрайонный следственный отдел. В настоящее время по данным обращениям проводится доследственная проверка в порядке, предусмотренном ст.ст.144, 145 УПК РФ.

Непосредственно от граждан в следственные органы следственного управления поступило 137 (64%) заявлений и обращений (АППГ-125), остальные 78 (36%) - из Следственного комитета Российской Федерации, органов прокуратуры и других организаций.

С целью обеспечения прав граждан на обращение в государственные органы с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или законных интересов заявителей

в следственном управлении организована работа приёмной Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Информация о порядке и времени работы приёмной Председателя Следственного комитета Российской Федерации размещена в средствах массовой информации.

За отчетный период руководителем следственного управления осуществлен личный приём гр-ки Ч., обратившейся в приёмную Председателя Следственного комитета Российской Федерации,

и являющейся потерпевшей по уголовному делу, возбужденному

по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ.

От гр-ки Ч. поступило обращение, адресованное Председателю Следственного комитета Российской Федерации.

В первом полугодии 2017 года 21 гражданина (АППГ-32) принят

на личном приеме руководителями и заместителями руководителей следственных органов. По результатам приема гражданам даны разъяснения, которым даны устные разъяснения.

Жалоб на организацию личного приема граждан не поступало.

Прием обращений граждан осуществляется также посредством функционирования на сайте следственного управления Интернет-приемной.

В первом полугодии 2017 года в Интернет-приемную следственного управления поступило 90 обращений. По результатам рассмотрения обращений приняты следующие решения: удовлетворено – 0 (АППГ-0); отклонено – 4 (АППГ-0); по 79 – дано разъяснение по существу;

2 - направлено на разрешения в другие ведомства; по 3 обращениям принято решение об оставлении их без рассмотрения на основании положения

п. 2.13 Инструкции по обращениям, так как содержание данного обращения лишено смысла. На конец отчетного периода по 2 обращениям решение не принято.

В отчетный период для организации рассмотрения по существу

из Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций в следственное управление обращения, адресованные Президенту Российской Федерации не поступали (АППГ-11).

Прием обращений граждан посредством организации работы «телефона доверия» и телефонной линии «Ребенок в опасности» осуществляется

на основании приказа руководителя следственного управления

В анализируемом периоде 2017 года обращения по телефону доверия

и на телефонную линию «Ребенок в опасности» в следственное управление

не поступали.

Парламентские запросы, запросы и обращения членов Совета Федерации

и депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации в первом полугодии 2017 года не поступали.

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1152649>